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        25 de marzo de 2024. 
3ra. Sesión Ordinaria 2024. 

 

CONSEJO DIRECTIVO 

 

ACTA 
 

 

En la ciudad de Santa Fe, a los 25 días del mes de marzo de dos mil veinticuatro, siendo las 17:09 hs., se 
dio comienzo a la 3ra. Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería y Ciencias 
Hídricas de la Universidad Nacional del Litoral (CD), bajo la presidencia de la Decana, Dra. Marta PARIS, 
con la asistencia de los/as Sres./as Consejeros/as convocados/as oportunamente y que a continuación se 
detallan: 
 
CONSEJEROS/AS PRESENTES:  

José Ignacio BALAGUER 
Nancy BARAGGIO 
Carla CAÑETE MARZO 
Silvia ESCOBAR  
Khalil FARIAS 
                                              

Agustín Dante GALIANO                           
Mario GARELIK                                          
Leonardo GIOVANINI  
Silvio GRACIANI (ingresó 17.10 hs.) 

Rosana HAMMERLY 
 

Carlos Guillermo PAOLI 
Héctor Hugo PRENDES 
Norberto Marcelo NIGRO  
Lucas SAURIN 
Agostina ZUCARELLI     
José María ZUFIAURRE  

CONSEJEROS/AS AUSENTES con aviso:   
  Fabian CASELLI                                  María Florencia HUMOLLER              Horacio LOYARTE       
  Luisina CUELLO (en licencia)              Carlos MARTÍN                                  Denis LIZAZO TORRES 

                                                                                                                                          

• Se puso a consideración del Cuerpo el Acta Nº 2, correspondiente a la 2da. Sesión Ordinaria, de fecha 
11 de marzo de 2024.  

• APROBADA  

ASUNTOS ENTRADOS 
 

Nº Expt. Descripción 
Pasa a 

Comisión de: 

1.  1182980 

Secretaria de Extensión, Transferencia y Vinculación Tecnológica - 
Solicita aval para realización de Práctica de Extensión de Educación 
Experiencial (PEEE), primer cuatrimestre, “Agua y hogares: uso 
racional del recurso y preservación del hábitat urbano en la ciudad de 
San José del Rincón”.  

• Ciencia y 

Técnica, Ext.  Y  

Transferencia 

• Ingresó el Consejero GRACIANI. 

2.  1125640 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Concurso de un cargo de 
Jefe/a de Trabajos Prácticos, para el desarrollo de tareas de 
enseñanza en la cátedra "Proyecto Final de Carrera", de la Carrera 
Ingeniería en Recursos Hídricos. 

• Concursos 

3.  1127700 
Dra. Mónica D´ELIA y estudiante Fiorella MACOR – Presentan 
informe y solicitan renovación de adscripción a investigación.  

• Ciencia y 

Técnica, Ext.  Y  

Transferencia 

4.  108544 

Secretaría Académica -  Propone transformación de cargos por 
vacante en la planta docente (por jubilación de la Prof. Graciela 
PUSINERI).  

• Enseñanza 

5.  1193712 
Marcelo H. GARCÍA – Manifiesta su decisión de continuar con la 
Ciudadanía Universitaria hasta la edad de 70 años.  

• Interpretación y 

Reglamentos 
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6.  1194895 
Dr. Carlos. A. MARTÍN - Manifiesta su decisión de continuar con la 
Ciudadanía Universitaria hasta la edad de 70 años.  

• Interpretación y 

Reglamentos 

7.  
a 
11 

1195850 

1192316 

1196824 

1189124 

1178852 

Solicitan Diploma:  
-BESACCIA OYARBIDE, Blas -  Perito Topo-Cartógrafo 
-MOSCARDINI, Bruno Adrián -  Técnico Universitario en Informática 
de Gestión 
-OBREGÓN, Lucía Belén - Técnica en Informática Aplicada al Diseño 
Multimedia y de Sitios Web 
Rectifica:  
-RUIZ, Daiana - Ingeniera Agrimensora 
-STURNIOLO, Francisco - Ingeniero en Informática 

• Se propone 

tratamiento 

sobre tablas 

ASUNTOS ENTRADOS FUERA DE NÓMINA 
 

12.  1196125 

Decana – Eleva Resol. 138/24 por la que designa a los integrantes 
de las Comisiones Asesoras que entenderán en la evaluación de 
Cursos de Actualización Profesional y Extracurriculares.  

• Tomado 

conocimiento 

13.  1195605 
Prof. Luis CÓRDOBA – Eleva informe sobre el desarrollo del Trayecto 
de Orientación en Matemática para Ingresantes (TOMI).  

• Tomado 

conocimiento 

14.  1195184 

Coordinadora Área Educación a Distancia – Propone modificación en 
las correlatividades de las asignaturas de la carrera “Tecnicatura 
Universitaria en Informática Aplicada a la Gráfica y Animación Digital”.  

• Enseñanza 

15.  1195742 

Director de Carrera – Propone modificación en las correlatividades de 
las asignaturas de la carrera “Tecnicatura Universitaria en 
Automatización y Robótica”.  

• Enseñanza 

16.  1195902 

Coordinadora Área Educación a Distancia – Eleva propuesta de 
Reglamento de la Comisión de Seguimiento Académico de las 
Carreras de Pregrado - Modalidad a Distancia.  

• Enseñanza 

17.  1195388 
Ing. Héctor CORZO -  Presenta renuncia definitiva por habérsele 
otorgado el beneficio jubilatorio.  

• Interpretación y 

Reglamentos 

18 
a  
20 

1194557 

1192101 

1183035 

Solicitan Diploma:  
-CABEZA, Ramón - Técnico Universitario en Informática de Gestión 
-ANDERSON, Alejandro - Doctor en Ingeniería 
Rectifica:  
-RAMIS, Elisa -  Ingeniera Agrimensora 

• Se propone 

tratamiento 

sobre tablas. 

 

HOMENAJES Y MANIFESTACIONES 

• La Consejera CAÑETE se manifestó dando lectura a lo siguiente: “En el día de ayer se conmemoró un 
nuevo Día de la Memoria, la Verdad y la Justicia en razón de un aniversario más de aquel trágico 24 de 
marzo de 1976. La fecha es un símbolo hoy de memoria, de búsqueda de verdad, de los niños y niñas 
apropiados y de justicia con cárcel efectiva para los responsables de tales delitos de lesa humanidad. Este 
año mantenemos viva la memoria en un contexto singular y preocupante. En esta nueva coyuntura 
histórica donde la fórmula presidencial manifiesta una reivindicación expresa de la última dictadura militar 
y se burla de las víctimas del terrorismo de estado, es más que nunca nuestro deber defender los espacios 
de participación democrática y construir desde el consenso y diálogo. A un estado que gobierna desde el 
autoritarismo, la censura, la violencia al que piensa distinto, que impone miedo en lugar de transmitir al 
pueblo seguridad, ya le dijimos y le seguiremos diciendo NUNCA MÁS.” 

• El Consejero GALIANO explicó que detectaron falta de información de parte de la Facultad en cuanto 
al cambio de planes de estudios y pidió que se informe al respecto para saber dónde están parados, si 
están cerca o si falta mucho para tener el cambio de plan de estudios, que quisieran tener un informe sobre 
qué va a cambiar en cada una de las carreras y planificar sus decisiones. 

• El Consejero BALAGUER expresó su “preocupación con respecto a las dependencias de los cursos de 
ingreso con las materias de primer año de las carreras de Ingeniería Artificial y Robótica. Tanto nosotros 
como los estudiantes nos encontramos durante las inscripciones al cursado que las mismas habían 
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cambiado por una resolución del 20 de febrero. En la plataforma mediante la cual los estudiantes reciben 
la información oficial de la Facultad se comunicaron correlativas muy diferentes a las que se aplicaron 
efectivamente, además de que dicho cambio no fue comunicado al Consejo Directivo para su toma de 
conocimiento, a pesar de que se sesionó previo al inicio de las inscripciones al cursado. Todo esto impidió 
que se comunique de forma efectiva y masiva al estudiantado, generando múltiples problemas al momento 
de inscribirse”. 

•  El Consejero SAURIN solicitó, junto a sus compañeros BALAGUER y CAÑETE, y de acuerdo a lo 
indicado en el Artículo Nº 12 del Reglamento Interno del Consejo Directivo, dar ingreso al Proyecto 
denominado “WI FICH”. 

  El Cuerpo avaló el pedido y el Consejero SAURIN giró el proyecto presentado a la Secretaria del 
Consejo Directivo para que sea tratado en la Comisión de Interpretación y Reglamentos. Mientras se 
proyectaban las imágenes y gráficos contenidos en el proyecto, comentó al respecto lo siguiente: 
“presentamos un proyecto para modernizar la red WIFI en el edificio, donde vemos que existen muchas 
redes particulares para algunas dependencias y causan una saturación en la banda de frecuencia de la 
red. Esto provoca un uso ineficiente de los recursos de los que disponemos. Lo que proponemos es 
centralizar en tres redes destinadas a distintos roles: alumnos, profesores y administrativos, como tiene la 
FBCB. Además, planteamos la implementación de un sistema de conexión por usuario y contraseña, no 
solo para limitar el uso a la comunidad de FICH, sino para evitar la saturación de la red al conectarse 
automáticamente los dispositivos. La Facultad de Ingeniería necesita un sistema más ordenado y mejor 
pensado. El WIFI es una herramienta de carácter esencial en nuestra cotidianeidad, que precisamos para 
estudiar y cursar. Hoy en día, un servicio de internet sale entre 10 mil y 20 mil pesos, monto que muchas 
familias de nuestros compañeros no pueden afrontar. Además, hay zonas en nuestra ciudad a las que las 
empresas de internet deciden no llegar.”  

•  Por último, el Consejero SAURIN dijo que había presentado, junto a sus compañeros, una nota en la 
Facultad para “solicitar la fumigación de nuestros espacios de estudio y áreas de circulación, como acción 
preventiva contra el avance de la enfermedad del dengue, teniendo en cuenta que integrantes de nuestra 
comunidad educativa se han visto afectados por dicho virus en las últimas semanas. Siendo que es una 
enfermedad cuyos síntomas son dolorosos para las personas que la padecen, y que las condiciones 
generales de la ciudad de Santa Fe son beneficiosas para la proliferación del mosquito transmisor, es 
importante que, como comunidad educativa, hagamos todo lo que está a nuestro alcance para disminuir 
el riesgo de contagio en quienes habitamos estos pasillos en el día a día”. 

•   EL Consejero NIGRO se refirió a la fecha del 24 de marzo. Insistió sobre la importancia que tiene la 
memoria de aquellos que vivieron el golpe militar, de aquellos que eran jóvenes en esa época y de aquellos 
que hicieron el servicio militar durante la dictadura militar. Continuó explicando que se sabía que hubo 
desaparecidos, que hubo gente torturada, que los militares hicieron estragos con la sociedad pero que 
también se sabe que hubo excesos también del otro lado. Expresó que fue una guerra, y que pagaron 
muchos por idealismos. Agregó que le preocupa que el tema esté perdiendo vigencia, que, a la juventud, 
se lo cuentan y parece un cuento de hadas, o de terror. Pidió tratar de tener conciencia de que fue muy 
duro y de todo lo que supimos conseguir desde la vuelta de la democracia, en el año 1983. Remarcó que 
no había que dejarse llevar por esos mensajes mesiánicos de gente que se cree que con mano dura va a 
poder volver a callar a la voluntad popular, que podía gustarle el recuerdo o no, pero era una forma de 
volver a reivindicar el tema. Finalizó diciendo que se sintió muy triste porque ve esa decadencia en la 
memoria y aclaró que no tuvo ningún problema en esa época, pero sí se hace eco de la gente que sí lo 
había vivido.  

• El Consejero PRENDES adhirió a lo dicho por la Consejera CAÑETE y el Consejero NIGRO, y recordó 
que mientras cursaba su carrera de ingeniería perdió a dos de sus compañeros de estudio Silvia CORIA y 
Alfredo FONTANA, a quien tiene siempre presentes. Relató que Silvia todo lo que hacía era repartir 
algunos papeles, haciendo alguna propaganda en referencia a su partido político; que Alfredo, todo lo que 
hizo fue ser el novio de Silvia, y que a los dos los acribillaron a balazos en una actitud donde ellos 
levantaron sus manos y dijeron que no tenían nada que ver.  

• La Decana hizo referencia al 24 de marzo, y dijo que, cuando pasó todo los que se relató, ella estaba 
en la escuela secundaria todavía, pero que también lo había vivido y la marcó igual que a todos los que 
transitaron el proceso. Contó que se vivía con miedo, que se tenía que volver a su casa a una hora 
determinada y llevar documentos, porque corrían el riesgo de no volver. Mencionó que, irónicamente, la 
libertad que tenemos hoy es luego de haber recuperado esa memoria, con la democracia y pidió que no 
olvidemos todos esos momentos tan oscuros que tuvimos. Siguió diciendo que siendo chica se educó en 
el marco de ese proceso oscuro que vivimos en la Argentina y que la conmovió mucho ver que los jóvenes 
hagan este rescate de la memoria, que no es de ellos. 
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• Respecto a lo charlado sobre el cambio del plan de estudio, la Decana mencionó que se estaba 
avanzando fuertemente en dos de las carreras (Ingeniería en Recursos Hídricos e Ingeniería Ambiental), 
porque eran las que tienen fecha perentoria de caducidad en cuanto a su acreditación y que la propuesta 
la están trabajando los equipos de carrera. Agregó que se podía convocar a los directores de carrera y a 
los equipos de carrera para que vengan a informar cuál es el estado de situación, si el Cuerpo así lo 
considera.  

     Continuó explicando que, el año pasado, se hicieron talleres con los estudiantes y docentes, y, ahora, 
se está procesando toda esa información; que entendía que era algo muy importante para todos los 
estudiantes, pero que toda modificación de un plan de estudio tiene un plan de transición que le da 
garantías los estudiantes. Agregó que, en las otras dos carreras, Ingeniería en Informática e Ingeniería 
Ambiental, se encontraba el Dr. PASSALIA trabajando en eso con la idea que, este año, también se 
empiece a trabajar en las reformulaciones de esos planes. 

      En relación a las correlativas, mencionadas por el Consejero BALAGUER, informó que esas eran 
correlativas del ciclo de inicio y que fueron comunicadas por la Secretaría Académica. En el caso de las 
carreras de ingeniería en la Facultad, los estudiantes sabían que si no aprobaban el TOMI no iban a poder 
ingresar a hacer las materias troncales, matemática y las disciplinares de ellas. Mencionó que en el caso 
de Ingeniería en Inteligencia Artificial y de la Tecnicatura en Automatización y Robótica se habían aplicado 
los mismos criterios, y que se había hablado con diferentes líderes pero que se podía seguir conversando 
con Secretaría Académica. Resumió diciendo que, de los estudiantes que habían ingresado a la Facultad, 
eran ingresantes aquellos que habían cumplimentado con los requisitos de presentar su documentación, 
los que tenían completados los estudios secundarios y lo que pueden hacer algunas asignaturas dado que 
superaron el trayecto orientación de matemática para el ingeniero. 

 Seguidamente, refiriéndose al expte. ingresado por los Consejeros Estudiantiles SAURIN, BALAGUER 
y CAÑETE, mencionó que hubiera sido mejor si lo presentaban para que sea evaluado por la Secretaría 
de Infraestructura y Servicios de la Facultad, para que se interioricen sobre las particularidades de las 
redes que conviven en nuestra Facultad, en nuestro edificio y en nuestra ciudad universitaria. Además, 
comentó que también hay que tener en cuenta lo que decidía la Dirección de Informatización de la 
Universidad.  

 Sobre la problemática del dengue, expresó que es una gran preocupación social y una enfermedad 
de origen hídrico, porque el vector está asociado a los lugares donde hay acumulación de agua de buena 
calidad, no de agua estancada. Comunicó que iba a transferir el pedido a la Dirección de Salud, que era 
el área que correspondía,  

• El Consejero GIOVANINI explicó que el mosquito tiene un radio de acción de 100 metros, y que, en 
el predio de la Facultad, en 100 metros, ya se sale de Ciudad Universitaria y se entra en el área de 
influencia de la Municipalidad, por lo que se trataba de un problema bastante más complejo que 
simplemente pedir fumigación. 

• El Consejero GARELIK sostuvo, sobre lo que mencionó el Consejero GALIANO, sobre el tema de la 
reforma de los planes de estudio, que el año pasado hubo muchas reuniones, muchos talleres y que el 
trabajo es de hormiga. Siguió comentando que ahora se seguía trabajando en eso y que lo último que se 
había tratado eran las matrices de cuánto aportaban cada una de las asignaturas a las distintas 
competencias. 

• La Decana ratificó lo dicho por el Consejero GARELIK y dijo que la Consejera HAMMERLY también 
estaba involucrada en el proceso y que los Directores de Carrera iban a explicar el tema.  

 

 

ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIONES 
 

Nº Expt. Descripción 
Con despacho  
Comisión de: 

1.  1132269 
Dra. Betzabet MORERO – Solicita renovación de la adscripción a 
investigación que realiza el Ing. Franco NARDI.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

2.  1191577 

Secretaría de Ciencia e Innovación - Solicitarle la designación de dos 
representantes Docentes de este Cuerpo para formar parte de la 
Comisión Evaluadora del Programa de Difusión de los Resultados de 
la Actividad Científico-Técnica (PRODACT). 

• Se propone 

tratamiento sobre 

tablas.   



     Pág. 5 

 
 

3.  1193522 

Secretaría de Posgrado –  Eleva actuaciones referidas a la 
culminación de los estudios del Doctorado en Ingeniería del Ing. 
Rafael Nicolás GAGGIÓN ZULPO.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

4.  1194490 
Eleva actuaciones referidas a la culminación de los estudios del 
Doctorado en Ingeniería del Lic. Diego IBÁÑEZ.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

5.  1193517 

Secretaría de Posgrado – Solicita la aprobación del arancel para los 
cursos a dictarse en el marco de la Maestría en Ingeniería de los 
Recursos Hídricos.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

• Hacienda 

APROBADO 

6.  1191808 

Secretaría de Posgrado – Solicita la aprobación del arancel para los 
cursos a dictarse en el marco de la Maestría en Tecnologías de la 
Información Geográfica.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

• Hacienda 

APROBADO 

7.  1193647 

Secretaría de Posgrado – Solicita la aprobación del arancel para los 
cursos a dictarse en el marco de la Maestría y de la Especialización 
en Gestión Ambiental.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

• Hacienda 

APROBADO 

8.  1193138 
Secretaría de Posgrado – Solicita la aprobación de cursos con validez 
para la Maestría en Tecnologías de la Información Geográfica.  

- Con la abstención del Consejero GRACIANI. 

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

9.  1192944 
Secretaría de Posgrado – Solicita la aprobación de cursos con validez   
para el Doctorado en Ingeniería.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

10.  1195381 

Secretaría de Posgrado – Propone Jurado Evaluador de la Tesis de 
Doctorado en Ingeniería, desarrollada por la Ing. María Agostina 
BRACALENTI.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

11.  1195644 
Secretaría de Posgrado – Propone Jurado Evaluador de la Tesis de 
Doctorado en Ingeniería desarrollada por el Ing. Ramiro PIGHINI.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

APROBADO 

12.  1184304 

Secretaria de Extensión, Vinculación Tec. y Transferencia -  Eleva 
propuesta de Reglamento para la Inclusión de Becarios/as en 
Servicios Altamente Especializados. 

• Se propone 

tratamiento sobre 

tablas.   

13.  1192640 
Decana – Eleva propuesta de Reglamento del Laboratorio de 
Hidráulica.  

• Ciencia y Técnica, 

Ext.  Y 

Transferencia 

• Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

14.  1194891 

Dto. Personal – Propone prórroga de Licencias por Ejercicio 
Transitorio de Cargos de Mayor Jerarquía, para el período 01/04/2024 
- 31/03/2025.  

• Enseñanza 

• Interpretación y 

Reglamentos 

APROBADO 

15.  1194859 

Coordinadora Área Educación a Distancia – Solicita rectificación de 
tabla de equivalencias para el plan de transición entre los planes de 
la “Tecnicatura Universitaria en Informática de Gestión” 2014 y 2020. 
 

• Enseñanza 

APROBADO 

16.  1195401 
Secretaría Académica - Eleva propuesta de integración de 
asignaturas por Departamento de especialidad y de formación.  

• Enseñanza 

APROBADO 

17.  1172949 
Consejeros SERATO, HÜMOLLER y GALIANO - Presentan proyecto 
denominado: “Cursado virtual en cuatrimestre pasivo”.  

• Enseñanza  

APROBADO 

18.  1157690 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de 
un cargo de Profesor Titular, afectado a la asignatura “Gestión de 
Empresas”.  

- Con la abstención de la Consejera HAMMERLY. 

• Especial de 

Concursos 

APROBADO con la 

incorporación del 

plazo de 10 días 

hábiles para que el 
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jurado de su 

respuesta. 

19.  1122480 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de 
un cargo de Ayudante de Cátedra, afectado a la asignatura “Diseño 
de Sistemas Ambientales”  

• Especial de 

Concursos 

        APROBADO 

20.  1122478 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de 
un cargo Jefe de Trabajos Prácticos, afectado a la asignatura “Diseño 
de Sistemas Ambientales.  

• Especial de 

Concursos 

             APROBADO 

21.  1122481 

Oficina de Concursos – Eleva dictamen del Jurado del concurso de 
un cargo de Jefe de Trabajos Prácticos, afectado a la asignatura 
¨Ingeniería Sanitaria¨. 

• Especial de 

Concursos 

APROBADO 

22.  1085471 

Secretaría Académica – Propone llamar a concurso un cargo de 
Profesor Adjunto, dedicación Simple, afectado a la asignatura 
“Legislación del Agua”.  

• Especial de 

Concursos 

       APROBADO 

23.  
1129790 

  

Consejeras/os ALVEZ, GRAFFIONE, GARCIA y FELICE 
MICHELOUD -  Proponen la creación del Observatorio de 
Cumplimiento del Régimen de Enseñanza.  

• Comisiones 

permanentes 

           APROBADO 

 

 

 

TRATAMIENTOS SOBRE TABLAS 
 
 

• El Cuerpo aprobó el tratamiento sobre tablas de los asuntos propuestos y se pusieron a consideración, 
los que se detallan a continuación:  

 

1191577 

Secretaría de Ciencia e Innovación - Solicitarle la designación 
de dos representantes Docentes de este Cuerpo para formar 
parte de la Comisión Evaluadora del Programa de Difusión de 
los Resultados de la Actividad Científico-Técnica (PRODACT). 

• Se resolvió que vuelva a la 

Comisión de Ciencia y 

Técnica Extensión y 

Transferencia para 

continuar con su 

tratamiento. 

1184304 

Secretaria de Extensión, Vinculación Tec. y Transferencia -  
Eleva propuesta de Reglamento para la Inclusión de 
Becarios/as en Servicios Altamente Especializados. 

• Se resolvió que vuelva a la 

Comisiones de 

Interpretación y 

Reglamentos, y de Ciencia y 

Técnica, Extensión y 

Transferencia para 

continuar con su 

tratamiento. 

1195850 

1192316 

1196824 

1189124 

1178852 

1194557 

1192101 

1183035 

Solicitan Diploma:  
-BESACCIA OYARBIDE, Blas -  Perito Topo-Cartógrafo 
-MOSCARDINI, Bruno Adrián -  Técnico Universitario en 
Informática de Gestión 
-OBREGÓN, Lucía Belén - Técnica en Informática Aplicada al 
Diseño Multimedia y de Sitios Web 
- CABEZA, Ramón - Técnico Universitario en Informática de 
Gestión 
-ANDERSON, Alejandro - Doctor en Ingeniería 
Rectifica:  
-RUIZ, Daiana - Ingeniera Agrimensora 
-STURNIOLO, Francisco - Ingeniero en Informática 
-RAMIS, Elisa -  Ingeniera Agrimensora 

• APROBADOS 

 

• Seguidamente, en virtud de los feriados próximos, la Decana hizo propuesta de fechas para las siguientes 
Sesiones y Reuniones de Comisiones y se acordó las que se indican a continuación:  

- lunes 08/04: Reunión de Comisiones  

- lunes 15/04: 4ta. Sesión. 
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• En virtud de las fechas acordadas, la Decana solicitó autorización del Cuerpo para dar ingreso directo 
de expedientes a la reunión de Comisiones del lunes 08 de abril, para no demorar el trámite administrativo.  

• El Cuerpo dio su conformidad para el ingreso de los mencionados expedientes. 

 

Se dio por concluida la 3ra. Sesión Ordinaria del año 2024, del Consejo Directivo de la Facultad de 
Ingeniería y Ciencias Hídricas, siendo las 18:11 hs., y finaliza la presente Acta en 7 (siete) fojas útiles, que 
es la transcripción sintética de la mencionada Sesión. 
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